


  V njegovih dneh bo cvetela pravičnost

   in obilnost miru v svitu lune.
  Gospodoval bo od morja do morja,
  od velereke do kraja zemlje. (Ps 72)

Čeprav prihaja med nas kot nebogljeno dete, 
prihaja Kralj vesoljstva.

Dovolimo mu, da kraljuje v naših srcih in ga sprejmimo 
z ljubeznijo, veseljem in zaupanjem.

Blagoslov Novorojenega in priprošnja Njegove Matere Marije 
naj nam bo največje darilo božičnih praznikov in naj traja vse 

prihajajoče leto!

Mariborski lučkarji

Jezušček naj vam ob svojem rojstvu na Zemljo prinese 
upanje, ljubezen in mir. Vsega tega ni ne v božičnem 

drevescu ne v darilih, ampak v toplem objemu družine in 
prijateljev! 

Želimo vam lep, blagoslovljen in z mirom prepojen Božič, 
da bi v tem svetem večeru začutili, da je Bog blizu. 

Skupina Vil Stična 

Vsem želimo mirno preživete 

božične praznike. 
Novo leto pa naj vam prinese veliko 

zdravja, sreče, ljubezni, prijateljev... ter 
veliko lepih trenutkov v skupinah 

Vera in luč.

Vil Kras 



DRAGI LUČKARJI!

Spet smo napolnili Lučko, hvala vsem, ki ste se potrudili, da je tako.
Razmišljam, kako naj zapolnim še to stran, kaj naj lepega napišem. Iz vseh 
koncev Slovenije so opisana prisrčna srečanja lučkarskih skupin, še zunaj 
naših meja so se srečali lučkarski predstavniki različnih držav, med njimi 
tudi iz Slovenije. Težko še kaj lepšega napišem. Še bolj pa so zgovorne 
fotografije. Res je bogata Lučka, pravi zaklad – prelistajte jo in boste 
ugotovili, da imam prav. 
Z vami bi rada delila voščilo, ki sem ga te dni dobila iz avstrijske Vil in 
sem ga zares vesela. Alenka je bila nekoč koordinatorica novocerkovške 
skupine, zato je omenjena tudi v našem Zborniku, ki sem ji ga poslala. Z 
možem sta se z nami kot gosta veselila praznovanja 30 letnice slovenske 
lučke v Celju. Iz njenega zapisa je vidno, da so spomini res dragoceni.

Pa še nekaj besed o vsebini Lučke – božična voščila vas bodo najbrž 
dosegla šele po Božiču, saj imajo poštarji ta čas veliko dela. Lepe želje 
nimajo roka trajanja, poleg tega pa božični čas traja vse do svečnice, 
lučkarskega velikega praznika, zato niso zapisana zaman.
Čisto na koncu boste našli še program lučkarskega romanja v letu 2025. 
Število romarjev je omejeno, zato pohitite s prijavami.
Dragi lučkarji, blagoslovljene praznike! Veselo, zdravo  in  mirno leto, ki 
je pred nami, vam voščim!
Danica



BOŽJI NAM JE ROJEN SIN, O RADUJMO SE!

Zadnjič me je spreletelo, da sem človek, ki se v svojem življenju 
srečuje z mislimi. Prihajajo in odhajajo. Nekatere uspem ohraniti, 
drugih se želim znebiti. Nekatere dobesedno razburkajo moje 
življenje. Nekatere skušam ohraniti kot dragocen zaklad. Zanimivo 
mi je, da misli prihajajo od znotraj in od zunaj. Iz knjig, filmov, pesmi, 
od ljudi, dragi lučkarji in od Boga!
Kar zatrepetam ob misli, kaj vse lahko sproži misel. Pomislim na 
Božjo stvariteljsko ali odrešenjsko misel. Že misel očeta se mi zdi 
veličastna: tukaj bomo zgradili hišo. Misel matere: hočem ljubeče 
sprejeti tega otroka, je še veličastnejša.
Si lahko mislimo, kaj danes misli človeštvo, kaj mu je v glavi? Oooo! 
Pa to sploh še ni prava neskončnost. Koliko teh misli je Božjih in 
koliko ne. Le prve bodo porodile eno večno lepoto.
Najlepše se je vprašati, kakšna je moja misel na Boga? Čudovito je 
izbrskati najlepšo misel o Bogu in ji podariti tolikšen elan, kot na 
primer oče, ki se odloči, da bo zgradili hišo. Veličastno. 
O Božiču se naša misel na Boga pomeša s čisto posebno nežnostjo. Ta 
misel ni samo potica ali neki okrasek na smrekici. Povabljena je, da 
živi in se krepi. Misel nam preko naših jaslic pohiti v ene same, 
Betlehemske. Tam uzremo Jezusa. V srcu Svete Trojice se je rodila ta 
čudovita misel. In zrasla je in se udejanjila na križu in v praznem 
grobu in v evharistiji in v tvojem srcu. Božja misel živi v tvojih mislih 
in želi, da jo tvoja odločitev tam ohrani za dan sodbe, za srečno 
večnost. Ohranimo v svojem srcu Božjo misel!
Ko bi imeli v mislih tisto domovino, iz katere so prišli, bi imeli 
priložnost, da se vrnejo (Heb 11, 15).
Oni pa rečejo: “Ni govora! Po svojih mislih hočemo ravnati; vsi 
hočemo delati po trmi svojega hudobnega srca (Jer 18, 12).”
…in vsakršno visokost, ki se dviga proti spoznanju Boga, in vsako 
misel podvržemo poslušnosti Kristusu (2Kor 10, 5).
In: Božji nam je rojen Sin, o radujmo se!

Br. Jurij, narodni duhovnik Vil                                                                                                                                           



ADVENT JE ...

Pa je leto spet naokoli in adventni čas je že v polnem teku. Pri nas 
doma imamo letos kar dva adventna venčka – enega je naredila 
moja mami, drugega pa moja rejniška sestrica Nastja. Vsaka svečka 
nas spomni na prav posebne darove – prva svečka predstavlja 
upanje, druga ljubezen, tretja veselje, četrta pa mir. Zadnjič, ko smo 
sedele ob venčku in molile večerno molitev, se je mami odločila, da 
se bomo letos malo pogovarjale o tem, kaj sploh je advent. Pa smo 
ugotavljale… advent je čas pričakovanja in priprave na Jezusovo 
rojstvo. Zakaj pa se je Jezus rodil? Da bi nas odrešil. Zakaj pa nas je 
Jezus odrešil? Ker nas ima neskončno rad!
(Naj poudarim, da je tale zadnji odgovor zelo jasno in glasno podala 
moja rejniška sestrica, ki je 11-letna deklica s posebnimi potrebami. 
Še en dokaz, da so srca naših lučk tako zelo blizu Jezusu…)
Dragi lučkarji, želim vam blagoslovljen preostanek adventnega 
časa, ter da bi vas Dete Jezus, ki ga že težko pričakujemo, napolnil s 
toplino, mirom in ljubeznijo.

Blagoslovljen Božič in vse dobro v letu, ki prihaja!

Maruša



Tri mesece kasneje smo bili udeleženci letovanja povabljeni v Novo 
Cerkev na obisk. Bilo nas je toliko, da smo prišli kar z avtobusom. 
Tudi midve s Sabino seveda, saj naju je zanimalo vse o tej skupini. 
Imeli smo se tako lepo, da sva z Bino postali in do danes ostali 
navdušeni članici. Bila sem vesela, saj sem za Bino želela, da se tudi 
duhovno razvija. Pričeli sva obiskovati mesečna srečanja. Bilo 
nama je zelo všeč, posebej pa sva uživali ob lučkarskih pesmih, 
pospremljenih s kitarami in včasih celo s harmoniko. Sabina je 
skupaj z drugimi ministrirala, oblečena v belo haljico, česar se je na 
vsakem srečanju najbolj veselila. Njena hiperaktivnost in glasnost 
sta se kar nekam porazgubili, med lučkarsko mašo pa je bila 
umirjena in osredotočena. Naučila se je nekaj osnovnih molitev in 
pesmi, znala je tudi kaj povedati pred mikrofonom, predvsem pa je 
brez težav zdržala skozi celo mašo, kar je bilo v preteklosti 
nemogoče. 

Ime mi je Mateja. Imam hčerko 
Bino. Za gibanje Vera in luč sem 
pred mnogimi leti izvedela čisto 
slučajno. Na letovanju preko 
zveze Sožitje nam je gospod 
Ratko ob večerih večkrat 
navdušeno pripovedoval o 
skupini, ki jo z družino vsak 
mesec obiskuje. Pripovedoval 
nam je o čudovitem duhovniku 
gospodu Vicmanu in predani 
voditeljici Katarini ter o lučkah, 
ki kar ne morejo in ne morejo 
dočakati naslednjega srečanja 
in kjer se tudi njegova lučka 
Sandra odlično počuti. 

MEDNARODNO SREČANJE MLADIH V ITALIJI   
28. 7. – 4. 8. 2024



Nikakor pa ne smem pozabiti omeniti sv. Miklavža s številnim 
spremstvom, ki v Novi Cerkvi vsak december priredi lučkam pravi 
spektakel in velikodušno obdari lučke in celo nas starše.
Bina je v svoji skupini pod duhovnim vodstvom gospoda Vicmana 
opravila tudi 1. sv. obhajilo, kar me je zelo osrečilo. Na tem mestu bi 
se mu rada še posebej zahvalila, ker nas tako tenkočutno vodi in 
nam ves čas daje vedeti, da nas ima Bog še posebej rad. Hvala tudi 
naši neutrudni Katarini in prijateljem, ki žrtvujejo  svoj prosti čas in 
energijo, ko nam mesečno pripravljajo srečanja in s tem osmišljajo 
in bogatijo življenja. 

Junija letos sem na duhovnem vikendu v Logarski dolini izvedela, 
da se pripravlja mednarodno srečanje Vere in luči v Italiji. Močno 
sem si zaželela, da bi se ga s Sabino lahko udeležili. S 
posredovanjem brata Jurija sem se prijavila in z veseljem so naju 
sprejeli, saj sva bili edini predstavnici iz Slovenije. 
Srečanje se je odvijalo v mestu Lignano Sabbiadoro, ki se nahaja v 
italijanski deželi Furlaniji – Julijski krajini. Leži na pol poti med 
Trstom in Benetkami, na polotoku, ki sega v Jadransko morje. Je 
eden glavnih poletnih turističnih centrov v severni Italiji, ki 
obiskovalcem ponuja 8 km peščenih plaž, na kar nas opozarja že 
ime Sabbiadoro, ki v prevodu pomeni mivka iz zlata. Gostom je na 
voljo množica hotelov, zabavišč in promenada ob morju. Hotel 
Alle Vele pa je bil sedem dni tudi naš dom. Lignano Sabbiadoro in 
naš hotel sta naju sprejela z glasnim petjem škržatov in z udobnimi 
klimatiziranimi sobami, prilagojenimi osebam z invalidnostjo. 
Povsod v hotelu in njegovi okolici je bilo veliko prostora za 
druženje. Če je bilo sonce prevroče, nas je sprejela zelena oaza med 
borovci, popoldne pa nas je razveseljevalo morje. Sama 
organizacija je bila vrhunska. Dobili smo knjižice, ki so nas vodile 
od dneva do dneva in od ure do ure skozi program. V njih smo našli 
tudi veliko besedil pesmi, ki smo jih vsakodnevno peli. Prisotne so 
bile tudi pesmi in teksti v jezikih udeležencev izven Italije, tudi v 
moji slovenščini. Vsak dan smo z velikim navdušenjem peli tudi



himno srečanja. Besedila, ki smo jih spoznali, so bila osnova za 
igranje skečev, za razmišljanje in meditacijo. Tu smo lahko spoznali 
tudi zgodovino Vere in luči ter njene konstitucije. Nekdo se je zelo 
potrudil, saj nam je pripravil tudi angleško verzijo knjige, ki jo bom 
še velikokrat vzela v roke.
 

NA POTI S TEBOJ … je bilo geslo našega srečanja. Sedem dni, od 
nedelje do nedelje, smo bili na poti skupaj ljudje različnih 
narodnosti, različne starosti, različnih zmožnosti, vsak po svoje 
poseben, a vsak posebej sprejet točno takšen kot je. Celotna 
izkušnja je bila izjemno lepa in jo je kar težko opisati z besedami.
Srečala sem se s starši posebnih otrok in videla, da smo si podobni 
ne glede na to kje živimo. Imamo podobne skrbi, podobne strahove 
in podobne življenjske izkušnje. Če se odločimo, da jih delimo med 
sabo, vemo, da bomo razumljeni. Videla sem, da starše in otroke z 
oviranostjo povezuje enaka ljubezen pri nas v Sloveniji, kot v Italiji, 
kot na Cipru, kot na Hrvaškem…
Videla sem tudi ljubečo pozornost, ki so jo izkazovali mladi 
prostovoljci do ranljivih udeležencev. Spoznala sem neverjetne 
mlade ljudi, ki živijo drugačne vrednote kot veliko mladih 
dandanes. Njihova pot skozi življenje je zelo jasno začrtana. Samo 
čestitam jim lahko. Skozi vseh sedem dni nas je duhovno suvereno 
vodil don Marco Bove, mednarodni duhovni vodja za Vero in luč. 
Glede vere smo bili popolnoma svobodni. Kdor je želel, se je lahko 
vsak večer udeležil kratke svete maše pred srednjeveško cerkvico 
Santa Maria del Mare.



Ne bom pozabila prekrasnega zelenega ambienta in napeva 
škržatov, ki so obredu v italijanščini dodali še večji čar. 
Dogajalo se je res veliko. Dejavnosti so se odvijale tudi po večerji v 
toplih večerih, včasih kar pozno v noč. Veliko je bilo dela v 
skupinah. Zanimiva je bila predstavitev kulinarike, glasbe in 
plesov vseh držav udeleženk. Mladi so uživali v raznih igrah in 
tekmovanjih. Poslušali smo tudi pričevanja ljudi, ki so v življenju 
premagali izjemno zahtevne ovire in izkazali velik pogum, da so 
danes nagrajeni s srečnim in izpolnjenim življenjem. Oborožili so 
nas s pogumom in motivacijo za reševanje naših lastnih težav, ki jih 
ob skrbi za posebne otroke ni malo.
Skupno druženje je potekalo v italijanščini in angleščini. Za 
simultane prevode v angleščino je skrbela naša zlata Chicca, ki je 
vse dni preživela z našo skupino, ki prihaja izven meja Italije. Ni 
samo prevajala, z veliko srčnostjo je v vseh pogledih skrbela za nas.
Bilo nas je preko 70 udeležencev. Večina je bila iz Italije, ostali smo 
prišli iz Cipra, Hrvaške, Albanije in Slovenije. Zelo zanimivo je bilo 
spoznati ljudi iz različnih delov Italije, vse od severa preko Rima z 
okolico, do juga. Vse je povezovalo veselje do druženja, prijaznost 
in čustvenost. Vsi mi bodo ostali v lepem spominu, z nekaterimi 
smo se pa še posebej povezali in ostajamo v stiku preko dopisovanja 
in družabnih omrežij. Čez kakšno leto ali dve sva s Sabino 
povabljeni na letovanje Vere in luči na Ciper. Bilo bi res lepo. Sicer 
pa bo kakor bo, ostajam odprta tudi za to priložnost.
V ozadju čudovitega tedna se skrivajo ljudje. Ljudje, ki so opravili 
ogromno delo. Ljudje, ki so nam vsak dan naredili popoln. Angela, 
ki je idejo o mednarodnem srečanju dolgo nosila v sebi in nato 
vložila mesece in mesece dela, da jo je uresničila. Povezala je 
prizadevne vodje po Italiji in izven nje, da so lahko skupno delovali 
proti istemu cilju. Hvala vsem. Izkušnja nas je spremenila v boljše 
ljudi, kar bomo lahko delili naprej. V naših dušah je pustila 
neizbrisen pečat. Morda bo svet tudi zaradi tega srečanja vsaj malo 
boljši kraj. 
Mateja, Vil Nova Cerkev



FORMACIJA SLOVENSKE VERE IN LUČI 2024 V STIČNI



Z ROKO V ROKI, FORMACIJA VIL 2024

Med 11. in 13. oktobrom 2024 je v samostanu Stična teklo 
vsakoletno srečanje koordinatorjev skupin Vere in luči. Formacija 
se je pričela v petek z zbiranjem ob 17. ter uvodno sv. mašo ob 18. 
uri. Na hodnikih samostana so nas s sten že pozdravljale fotografije 
iz zgodovine slovenske Vil, ki jih je z ljubeznijo in predanostjo 
pripravil Janez Vrhovnik. Bog mu povrni! Z nami so bile tudi lučke, 
Janez je pri sv. maši lepo ministriral. Tudi kitaristov ni manjkalo, 
Suzana, Damijan in Maruša so poskrbeli, da je bilo petje lučkarsko 
živahno. Večer je minil v petju in klepetu.
Kot običajno je bilo v soboto na formaciji največ predstavnikov 
skupin in program je bil bogato napolnjen. Prek interneta smo se 
povezali z Angelo Grassi, mednarodno vice-provincialno 
koordinatorico, ki nas je nagovorila in opogumljala na naši 
lučkarski poti. Kot vedno je za prevod poskrbel David Brecelj. Br. 
Jurij je predstavil letošnji programski zvezek, ki je še posebej barvit 
in živahen, čuti se, da so ga pripravljali lučkarji iz Afrike. Maruša 
Horvat, naša provincialna koordinatorica je povzela delovanje 
društva Vil v preteklem letu, enako so storili tudi vice-provincialni 
koordinatorji za svoje regije, zakladničarka Ivanka Venišnik pa je 
predstavila finančno poročilo društva. Pri sv. maši je bil posebej 
slovesen trenutek, ko je br. Jurij blagoslovil nove moči v Veri in luči! 
G. Gašper Lipušček je nasledil g. Janeza Kržišnika kot regijski 
duhovni asistent za Severno in Južno Primorsko. Helena Rebek pa 
je postala nova vice-provincialna koordinatorica za Južno 
Primorsko. Z navdušenjem in veliko hvaležnostjo smo ju sprejeli in 
prosili Boga, da ju spremlja na njunem novem lučkarskem 
poslanstvu. 
Sobotno popoldne smo preživeli v treh debatnih kavarnah. V prvi 
smo razmišljali in govorili o sprejemanju drugačnosti, delavnico 
sta vodili Katarina Lipuš in Saša Žgavec. V drugi kavarni smo se 
pogovarjali o tem, koliko in kako smo kot gibanje Vil odprti za širšo 
javnost, delavnico sta koordinirala Janez Vrhovnik in Maruša



Horvat. Tretja kavarna je ponudila priložnost, da se zazremo vase 
in odgovorimo na vprašanje 'Kdo sem kot član Vere in luči?', skozi 
delavnico sta nas spremljali Anica Mernik in Breda Klemen.
Družabni večer je postregel s talenti udeležencev formacije, uživali 
smo ob plesu, deklamacijah, skečih, petju, igrah ter obilici smeha, ki 
nas je spremljal vse do sladkega spanca. 
V nedeljo sta nas obiskali Mateja in Sabina iz Vil Nova Cerkev, ki 
sta se v imenu slovenske Vil udeležili mednarodnega srečanja 
mladih lučkarjev v Italiji. Predstavili sta nam svojo skupino v Novi 
Cerkvi ter doživetja v Italiji. Hvala vam, drage skupine, ki ste s 
svojimi prispevki, ki jih namenjate društvu Vil, sofinancirale njuno 
udeležbo na tem čudovitem dogodku. Hvala mednarodni Veri in 
luči, ki je prav tako prispevala sredstva, da sta lahko Mateja in 
Sabina zastopali našo malo, a lučkarsko tako zelo bogato Slovenijo. 
Bog povrni za vašo pomoč, Mateji in Sabini pa Bog povrni, da sta šli 
v Italijo in prišli v Stično na formacijo, da vse to podelita z nami. 
Vera in luč je solidarnost v dejanju in nas tudi na ta način povezuje.
Po refleksiji smo formacijo zaključili s slovesno sv. mašo. 
Kitaristom se je pridružila lučka Eva, odlično ji je šlo! Prehitro je 
minil lučkarski vikend in hvaležni smo za formacijo, ki nas 
povezuje v skupnost. Šele ko se predstavniki skupin srečamo in 
preživimo nekaj časa skupaj, lahko začutimo, da smo del nečesa 
večjega, kot je naša lokalna skupina. Smo skupnost na državnem in 
mednarodnem nivoju in formacija je dogodek, ki nas na to najlepše 
in najglobje spomni. 
Bog povrni provincialnemu svetu Vil, 
ki je formacijo pripravil, naj vas dobri 
Bog spremlja pri vodenju slovenske 
lučkarske družine še naprej. 
Slavje vere, slavje luči!

Kristina Mlinarič,
prijateljica v Vil Stolna Maribor



 

Prek interneta smo se povezali z 
Angelo Grassi, mednarodno vice-
provincialno koordinatorico, 
za prevod je poskrbel David Brecelj.

V nedeljo sta nas obiskali Mateja 
in Sabina iz Vil Nova Cerkev, ki 
sta se udeležili mednarodnega 
srečanja mladih lučkarjev v 
Italiji.



Družabni večer je postregel s talenti udeležencev formacije



ZDRUŽENI Z JEZUSOM NA FORMACIJI 2024

Preživela sem čudovito sobotno dopoldne 12. 10., ko sem se z Anko, 
Rafko in Agato udeležila Formacije Vere in luči v Stični. To srečanje, 
čeprav samo dopoldne, me je zelo osrečilo in obogatilo, saj je bilo 
čisto lučkarsko.
Najprej nam je po zoomu spregovorila ga. Angela Grassi, naša 
conska koordinatorica, iz italijanščine pa je prevajal g. David 
Brecelj. Povedala je, da smo velika družina, ki obsega vse 
kontinente sveta, združuje nas veselje, zaupanje, da gremo 
pogumno z roko v roki naprej.
Nato smo imeli predstavitev programskega zvezka, ki so ga tokrat 
izdelali afriški lučkarji in nosi naslov Združeni z Jezusom. Mnogo 
zanimivega smo zvedeli iz pričevanja posameznih odgovornih iz 
slovenskih lučkarskih skupin in regij.
Ob 11.30 smo imeli v opatovi kapeli sv. mašo, ki jo je daroval br. 
Jurij ob somaševanju še treh lučkarskih duhovnikov.
Po kosilu se nas je nekaj poslovilo in odšlo domov, a zame je bil ta 
dopoldan zares osrečujoč. Bogu hvala.

S. Majda Habjan, Mengeška skupina



SEPTEMBRSKO SREČANJE VIL V TOLMINU

Na praznik nadangelov, , je naša skupina Vil slavila 
praznik srečanja. Lepo je bilo opazovati, kako smo se zbirali, se 
objeli, pozdravili. Spet tu, v naših prostorih.
Darinka je vsem zaželela dobrodošlico in nam osvežila spomin, 
kako poteka naše srečanje. Najprej predstavitev teme, kateheza, 
sveta spoved, sveta maša in obhajanje naših rojstnih dni ob čaju in 
kavi. Razveselili smo se Jane in mame Silvane, ki sta bili danes prvič 
z nami. 
Darja nam je prebrala življenjepis sv. nadangelov Mihaela, 
Gabrijela in Rafaela ter življenje in delo sv. Egidija – Tilna, saj je 
zavetnik naše Lučke Tilna, ki je pred kratkim godoval. Tema 
meseca po programskem zvezku  ima naslov Enotnost preko naših 
razlik. Naše telo je eno in ima mnogo udov. Vsak ima svojo nalogo. 
Na možičku iz kartona, ki ga je izdelala Darinka, smo nazorno 
pokazali, kako težko je biti brez rok, nog … Postopoma smo jih 
pripenjali na telo, kamor so posamezni udje spadali. Še težje je, če 
nimamo srca, ki vse poganja. Pripeli smo tudi srce. Kadar imamo 
čisto srce, je vse v najlepšem redu: z rokami in nogami delamo 
dobre stvari. 

29.9.2024



Medtem je bila sveta spoved in po njej čas za sveto mašo. G. 
Silvester nam je v pridigi ponovno osvetlil, kako je pomembno, da 
se korenito odločamo za dobro in to brez odlašanja. Nemogoče je 
na primer zavezati čevelj z eno roko. Tako nemogoče je biti srečen, 
če nam greh pohabi telo. Tudi evangelij se je namreč prav lepo 
skladal z našo temo. 
Veliko smo prepevali in se veselili ob zvokih kitare, saj nam je 
Nadja z igranjem spet vse polepšala. 
Po blagoslovu je bilo na vrsti So lepe rožice in lučke so se razveselile 
daril za rojstni dan – lepih vzglavnikov, izvirno poslikanih s 
flomastri za blago. Še par slikic in potem agape.
Angelčka smo tudi zapeli, saj se brez te pesmice ne moremo 
posloviti. Bogu hvala za vse.

Darinka Pervanje, Tolminska skupina





VESELJE OB PONOVNEM DRUŽENJU

Poletni meseci so minili in končno smo se sestali na lučkarskem 
srečanju v župnijskem domu v Stični, kjer se predvsem lučke 
počutijo domače.
Kako zelo veseli smo bili eden drugega. Pristni in topli objemi so se 
kar vrstili. Objeti prijatelja je blagodejno in pomirjujoče. Lučke so se 
med seboj že pogrešale, tako da sreče ob snidenju res ni manjkalo. 
Nasmejani obrazi, iskreni objemi in stiski rok, prijetni klepeti, 
Urškin smeh … Lepo je bilo.
Starši smo se ponovno počutili v varnem zavetju, kjer si lahko 
podelimo tudi svoje stiske. Tukaj smo vsi lahko taki, kot smo.
Srečanje je bilo polno veselja tudi zato, ker so nas obiskali mladi 
prijatelji Izak, Gaja, Zara, Filip in Ela. Zaradi njih je bila ustvarjalna 
delavnica z lučkami še bolj zanimiva in vesela. Vse lučke so rade 
sodelovale pri oživljanju berila pri sveti maši in pri prepevanju 
pesmi. Razveselile pa so se tudi darila dobrodošlice, obeska z 
angelčkom varuhom. Z darili in pesmijo smo obdarovali številne 
slavljence.
Srečanje smo zaključili s poslanjem, saj nas je preko patra Janeza 
božja Beseda spomnila, da smo tudi mi misijonarji.

Marjeta, Vil Stična 

Lučke Ivan, Jože in 
Jani M. so se 

razveselile vloge 
ministrantov pri 

lučkarski sv. maši



Družina Šinkovec, Urška, Gaja, 
Stanka, Izak, Maja in Nace

Prijateljica Meta s svojima 
vnukoma Zaro in Filipom

Stanka, skrbnica lučke Ljubice, 
z najmlajšo vnukinjo Elo

Obesek - darilo 
dobrodošlice za 

lučke



Izak, brat lučke 
Naceta, je godoval 

prav na dan srečanja

Sara z Nacetom

Vse lučke so rade sodelovale pri 
oživljanju berila (fotografiji  zgoraj)   

Ana se je razveselila 
darila za rojstni dan in 

darila za god 
(fotografiji desno)



Lučke so ustvarjale skupaj z otroki

JANIJU MEDVED
30 let, želimo vse najboljše! 

, ki je na novembrskem srečanju Vil v Stični z 
lučkami in prijatelji praznoval  

Obilo zdravja, veselja in božjega blagoslova! Še naprej bodi dobre 
volje in nas razveseljuj s svojim nasmehom.

Stiški lučkarji



JESENSKO SREČANJE VILV RADLJAH OB DRAVI

Vsi smo se že veselili, da se vidimo in si 
izmenjamo naša doživetja med 
počitnicami. Nekateri so bili na morju, 
v zdravilišču, v hribih in sprehodih po 
naravi.
Lojze je obiskoval bolnišnico in se 
njegovo zdravstveno stanje že 
izboljšuje.

Naš Pavel je praznoval rojstni dan v 
mesecu oktobru, vedno se veseli, da je 
torta in tako je bilo.

Naše lučke, ki prihajajo iz dnevno varstvenega centra Radlje, 
Aleksander, Elvira, Mendi, Miran in Aldo, so bili zelo veseli, da se 
ponovno vidimo. Naše druženje je blagoslov, z nami je vedno pater 
Jože,  na začetku  našega srečanja imamo vedno  sv. mašo.
V mesecu oktobru smo imeli kostanjev piknik in hvala vsem, ki so 
to pripravili. V novembru se dogovorimo za izdelavo adventnih 
venčkov.  Združimo se z varovanci  Doma  Mavida Radlje ob Dravi 
in jim pomagamo narediti venčke, pri sv. maši jih pater Jože 
blagoslovi. To druženje je posebno doživetje za nas in za vse 
starejše, ki so v Domu.
V mesecu decembru že pričakujemo srečanje z Miklavžem, ki nas 
bo razveselil z darili, vsi se ga veselimo in že komaj čakamo na 
njegov prihod.

Lep pozdrav iz Vil Radlje ob Dravi!
Jožica in Srečko Tomšič

Vsem želimo blagoslovljen adventni čas, vesele božične praznike, 
naj bo polno veselja, radosti, molitve, druženja in srečno ter zdravo 
Novo leto.





POZDRAVLJENE LUČKE, STARŠI IN PRIJATELJI!

V srcu matere je dete. 
V Božjem srcu človek je. 

Čudežno se je rodilo, 
da odrešilo bi vse.

Blagoslovljene božične praznike, veliko sreče, zdravja in miru v 
letu, ki prihaja.

Vsako leto četrto nedeljo v novembru  se Vil Radlje odpravi v Dom 
starejših občanov Hmelina v Radljah, kjer že ducat let sodelujemo s  
stanovalci Doma v delavnici in izdelujemo adventne venčke.
Lučke, starši in prijatelji smo se pomešali med stanovalce Doma in 
smo izdelovali venčke. Na podloge različnih oblik smo lepili 
vršičke jelke in mah. Okrasili smo jih s storži, ki so bili pobarvani in 
so predstavljali svečke. Med  storžke smo pa dodali okraske.  Jaz 
sem naredil venček za stanovalko Doma, ki je dopolnila 100 let. 
Pa tudi na sveto mašo se ni pozabilo, daroval jo je p. Jože Poljanšek. 
Po maši je bil še prijazen klepet in povabilo na decembrsko srečanje.

Alojz, Vil Radlje





MOJE NEDELJSKO SREČANJE VIL 

OKTOBRSKO SREČANJE V POLJČANAH

V nedeljo, 22. 9. 2024, popoldan ob 14. uri smo se zbrali v Spodnjih 
Poljčanah na srečanju. Najprej nam je vsak povedal, kako se je imel 
na dopustu, kje je bil in kaj je počel.
Potem smo se pripravili na sv. mašo, ki smo jo imeli nekaj časa. Po 
sv. maši smo imeli praznovanje  rojstnih dni in godov. Potem smo 
imeli še nekaj časa veseli del s priboljški in dobro pijačo.
Po veselem delu smo se odpravili vsak na svoj dom.
To srečanje mi je bilo zelo všeč in sem se imel zelo lepo.

Ernest Slemenik

Tudi za Poljčansko skupino Vil je še eno res lepo srečanje. V svojo 
župnijo nas je povabil naš duhovni vodja g. Tomislav Šantak, ki v 
tem mesecu obhaja svoj rojstni dan. Za petje pri sveti maši nam je 
pripravil besedila pesmi, ki smo jih veselo prepevali...
Čeprav skupina nima uradno izvoljenega voditelja, srečanja 
potekajo res lepo, saj vsakič srečanje pripravlja drugi prijatelj, ki 
svojo nalogo, vsaj do zdaj, odgovorno in dobro opravi.
Lepo je potekalo tudi oživljanje evangelija, ki ga je z lučkami in 
prijatelji pripravila Andreja Iuso.
Kot je v skupini že navada, smo se spomnili tudi vseh, ki v tem 
mesecu praznujejo rojstni dan ali god in vedno vsi dobijo tudi 
skromna, simbolična darilca. 
Po sveti maši smo se zbrali v župnišču, kjer smo bili pogoščeni z 
domačimi dobrotami in s pečenimi kostanji.

Veselim se že prihodnjega srečanja.

Majda, poljčanska lučkarka
Foto: Tadej Pešak, vir FB





Novembrsko srečanje je v skupini Vil Poljčane obogatil sv. Miklavž, 
vsi smo ga bili zelo veseli.                                      
Vir.: Natalija Drozg FB Vil, 



LUČKARSKO SREČANJE MALO DRUGAČE

Dnevi bežijo in meseci hitro drvijo. Tako je čas pripeljal s seboj 
zadnjo oktobrsko nedeljo. Prebudili smo se v prelepo jutro, ki je 
nakazovalo topel dan.
Naše lučkarsko srečanje se je začelo s sveto mašo v čudoviti 
frančiškanski cerkvi sv. Frančiška Asiškega v Šiški. Nato smo se 
lučke skupaj s starši in prijatelji preselili v dvorano, kjer smo 
nadaljevali s prijetnim druženjem in seveda s klepetom. 
Verjetno si sedaj misliš, ko bereš te vrstice, da smo se po tem 
poslovili in se odpeljali domov. Ne bo držalo. Vsi veseli smo se 
razporedili v avtomobile in se v koloni odpeljali na kosilo v gostilno 
Rogovilc. Tudi v tem okolju smo se počutili prijetno. Stregla nam je 
prijetna in srčna natakarica. Naše druženje je bilo pristno in polno 
veselja. Zelo malo je bilo potrebno, da smo osrečili drug drugega. 
Poslovili smo se z mislijo tudi na ostale, ki se nam niso mogli 
pridružiti. 
Pogrešali smo jih.

Saša z lučkarji, Vil Sončna Pesem



SREČANJE V ZNAMENJU POSLUŠANJA IN VESELJA

Zadnjo nedeljo cerkvenega leta smo se spet skupaj zbrali člani 
skupine Vil Sončna pesem; lučke s starši in seveda prijatelji. Naše 
srečanje je bilo prav posebno, saj je naš Matjaž praznoval okrogli 
jubilej.
Druženje se je začelo s prijetnim klepetom, nadaljevalo z igrico 
telefonček in se prelilo v enkratno ustvarjalno delavnico. Lučke 
smo dobrovoljnemu slavljencu narisale preprosto, a čudovito 
rožico. Ko smo le-te povezali v spominsko knjigo, je nastal čudovit 
šopek z najlepšimi in iskrenimi željami zanj.
Sledila je lepa sveta maša. Pater Ambrož, duhovni voditelj, nam je s 
svojo toplino in sposobnostjo približal Božjo besedo na preprost, a 
globok način. Povabil nas je k razmisleku o pomembnosti 
poslušanja. Ne le poslušanja z ušesi, temveč s srcem – da bi se znali 
zares slišati, razumeti in sprejemati drug drugega. Maša je bila 
polna petja in občutka Božje navzočnosti, ki je napolnila naše duše.
Piko na i pa je dodala slastna čokoladna torta, ki je razveselila prav 
vse prisotne. Brez prijetne melodije, zaigrane na harmoniko, tudi ni 
šlo. Skupaj smo zapeli. Matjažu smo z veseljem v očeh pokazali, 
kako dragocen je za vse nas.
Imeli smo se zelo lepo. Že sedaj se veselimo naslednjega srečanja.

Saša z lučkarji
Vil Sončna pesem,  Šiška





STOLNA SKUPINA NA POTEPU

V nedeljo popoldan, 20. 10. 2024, smo imeli srečanje v Rošpohu. 
Najprej smo se zbrali v Mariboru pri stolnici in se z avti odpeljali do 
Rošpoha. 
Najprej smo imeli sv. mašo, po sv. maši pa smo imeli veseli del. Pri 
veselem delu smo se posladkali s tortico za Boštjanov rojstni dan. 
Imeli smo tudi še drugo pecivo, jabolčni zavitek, orehove rogljičke 
in pečene kostanje. Na tem srečanju smo bili Boštjan, Jelka, Marija 
in Ernest. Po veselem delu smo zapeli Angelčka in se odpeljali 
domov.
To srečanje mi je bilo zelo všeč.

Ernest Slemenik, Stolna skupina Maribor

    Zvečer po srečanju se pripeljemo v bivalno, jaz (Damijan) z 
narezkom v eni in Jelko v drugi roki. Odpre Petra, Pupa (Jelka) pa 
ustreli kot iz topa:  " AUFŠNIT MAMO, AUFŠNIT!!”
Jelka se namreč po vsakem srečanju želi oskrbeti z dobrotami, ki so 
ostale in jih odnesti s seboj domov.





NOVEMBRSKO SREČANJE VIL ŠOŠTANJ

Naša skupina se srečuje vsako tretjo nedeljo v mesecu v cerkvi Sv. 
Mihaela v Šoštanju. Novembra pa je bilo še posebej slovesno, saj se 
je na to nedeljo končal misijon, ki je potekal v naši župniji. 
Z nami so bili vsi trije misijonarji: s. Grazyna Maech, br. Jožko 
Smukavec in br. Luka Modic. Predstavili so nam svojo misijonsko 
pot in delo. Naši lučkarji so jih pozorno poslušali, imeli veliko 
vprašanj in bili presenečeni, kaj vse so doživeli na svoji misijonski 
poti. Tudi tema meseca - Se znati medsebojno poslušati, ki sta nam 
jo  na začetku srečanja predstavila voditeljica Suzana in naš 
duhovnik g. Jože, je bila resnično prava za to naše  srečanje. Najbolj 
se nas je dotaknilo, kar pravi Jakob v svojem pismu: “Vedite moji 
ljubljeni bratje: vsak mora biti hiter za poslušanje, počasen za 
govorjenje in počasen za jezo.”
Mar nam je Bog zato dal  dve ušesi in le ena usta? Je mar bolj 
pomembno poslušati kot govoriti? Poslušajmo bližnjega z vso 
ljubeznijo, bodimo odprti in dojemljivi za čustva, misli in prošnje 
vseh, ki nas obdajajo.

Ivanka in Eva 

Naj blagoslov in mir 
SVETE NOČI tudi vam 

vsem, dragi lučkarji,  
razsvetljuje vse dni 

novega leta. 

Lepo praznovanje z 
molitvijo za vse, ki nas 

potrebujejo

Šoštanjski lučkarji

.





JESEN NA GORIŠKEM

September je mesec, ko se poletje počasi poslavlja, na vrata naših 
domov pa že trka jesen. Vsak letni čas ima posebno barvo in 
poseben čar. Jesen je čas žetve, čas trgatve, čas pobiranja plodov 
trdega kmetovega dela in čas pisanega listja, ko se narava okoli nas 
upočasnjuje in pripravlja na zimski počitek.  
V skupnosti Vera in luč je to čas pričetka novega delovnega leta, ki 
nas napolnjuje z veseljem in pričakovanjem, saj ponovno 
načrtujemo naša skupna srečanja.
V Goriški skupini Vil smo se lučkarji prvič srečali v nedeljo, 8. 
septembra. Najprej smo si podelili spomine na preteklo poletje in 
izmenjali vtise z letovanj.
Potem smo se posvetili temi meseca Naš vsakdanji križ.  Poudarili 
smo, da križ ni le simbol trpljenja, temveč je to predvsem simbol 
življenja in veselja, ki nam kaže pot do zmage, do lepote in ljubezni. 
Ob spoštovanju evangelijskih vrednot se učimo sprejemati križe, ki 
nam pridejo na pot in ob tem odkrivamo lepoto vsakdanjega 
življenja. 
V delavnicah smo z barvnimi odtisi dlani oblikovali veliko podobo 
križa in tako simbolno pokazali našo povezanost in naše veselje do 
življenja. 



Oktobra smo se še posebej veselili, saj smo načrtovali skupno 
srečanje s skupino Vil iz Vipave. Animacijski sestanek smo imeli v 
prostorih katedrale Kristusa Odrešenika v Novi Gorici, kjer nas je 
prav prisrčno sprejel gospod Bogdan Vidmar, prisoten pa je bil tudi 
duhovni vodja skupine iz Vipave, gospod Janez Kržišnik. Pripravili 
smo program za skupno srečanje na drugo temo novega 
programskega zvezka, ki so ga za obdobje 2024/25 oblikovali naši 
prijatelji iz Afrike, Skupaj igrajmo glasbo. Glasba je posebna 
govorica, ki presega jezikovno sporazumevanje in ustvari posebno 
vez med ljudmi iz različnih okolij. 
Skupno srečanje smo izpeljali tretjo nedeljo v mesecu. Udeležence je 
pričakala kavica kar na soncu pred vhodom v katedralo.





Ti trenutki so vedno najprisrčnejši – pozdravljanje, izmenjava 
spominov in dogodkov, veselje, objemi – skratka, čudovit uvod v 
glasbeno obarvano  nedeljsko druženje. V delavnicah smo izdelali 
glasbila – različne ropotuljice, s katerimi smo pospremili ritmično 
črnsko glasbo, ki nam jo je preko računalnika predvajala katehetinja 
Lea Bric. Tudi zaplesali smo. Priprave na sv. mašo so potekale v 
prijetnem vzdušju, ki se je nadaljevalo z bogoslužjem v cerkvi. 
Maševala sta oba duhovna voditelja, ministrirali so člani obeh 
lučkarskih skupin, za glasbeno spremljavo je poskrbel priložnostni 
trio dveh kitar in kahona (cayon). Petje pa je ritmično obogatil 
mogočni orkester instrumentov, ki smo jih izdelali v delavnicah. Za 
presenečenje po sveti maši je poskrbel tamburaški orkester Dan?ca iz 
Dobravelj, ki je postal že pravi prijateljski spremljevalec naših 
posebnih dogodkov. Tokrat so bili tamburaši z nami že četrtič. Ostali 
so z nami tudi na družabnem nadaljevanju srečanja, ki smo ga 
zaključili veselo razpoloženi.
Novembrsko srečanje je potekalo na naši stalni lokaciji v Šempetru. 
Osnovno sporočilo tokratne teme je bilo, kako pomembno je, da se 
znamo poslušati, saj nam to odpira pot do sočloveka in njegovega 
srca.
V delavnicah smo po navodilih katehetinje risali. Na risbicah se je 
videlo, kako pozorni poslušalci smo bili. Po vzoru prilike o sejalcu iz 
evangelijske zgodbe smo vsak v svojo posodico posejali žitno seme, 
ki simbolizira besede. Doma bomo skrbno zalivali posejano žito, da 
bo bogato vzkalilo in raslo. Tako kot se tudi besede vtisnejo v naše 
srce in nam pomagajo na naši poti. 
In že je tu december – čudoviti adventni čas, ko vsi kristjani z velikim 
upanjem  pričakujemo prihod Kristusa Odrešenika. Zadnje srečanje 
v koledarskem letu ima vedno poseben čar, saj nas obišče sv. 
Miklavž. Jezus Kristus – Knez miru je z nami tudi ob sv. spovedi, ko 
imamo priložnost, da se pokesamo morebitnih napačnih dejanj ali 
opustitve dobrih del. Tako bomo pomirjeni z Božjim blagoslovom 
pričakali Božični večer in Njegov prihod. 

Eda in Vera, Goriška Vil





Praznični dnevi nam ponujajo priložnost, da se umirimo, najdemo 

notranji mir, veselje in zaupanje v dobroto.

Bodimo prijazni drug do drugega in se naučimo veseliti ob majhnih 
stvareh, ki nam jih vsak dan na pot položi življenje. 

Bodimo hvaležni za svoje življenje in za vse tiste ljudi, ki nam 
veliko pomenijo in nam bogatijo trenutke. 

Naj veseli čas pričakovanja božične Luči napolni vaša srca z 
ljubeznijo, upanjem in zaupanjem.

Naj vas Novo leto obdari z zdravjem in optimizmom.
Goriška Vil



LUČKARSKA MARIJA ROMARICA

V Mengšu smo gostili lučkarsko Marijo Romarico eno leto in 
potovala je od družine do družine in nam lučkarjem delile svoj 
blagoslov ter nas podpirala v preizkušnjah.
V nedeljo, 10. novembra, pa nas je šest lučkarjev  pospremilo 
Marijjo Romarico v daljno Prekmurje v Črenšovce. Iz Mengša smo 
se odpravili  zgodaj in bili v Črenšovcih pri sv. maši ob 10.30 uri. 
Bilo je veliko otrok. Prevzel me je pogled na glavni oltar sv. Križa, 
kjer so po vsej steni upodobljeni dogodki iz Jezusovega življenja.
Nato smo obiskali grobove sorodnikov ge. Mete, saj njeni starši 
izhajajo iz Prekmurja. V restavraciji smo se podprli s kosilom in se 
nato ob 14h  udeležili srečanja Vere in luči v lepi župnijski dvorani v 
Črenšovcih. Sprejeli sta nas ga. Majda in ga. Olga, voditeljici 
črenšovskih lučkarjev. Počasi pa so pričeli prihajati tudi ostali 
lučkarji , da se nas je zbrala kar prijetna skupina.
Po molitvi smo predali Marijo Romarico, jo postavili na oltarček, ter 
jo z molitvijo pozdravili in prisrčno sprejeli. Po pozdravu Marije 
smo postali zelo zgovorni, obravnavali smo temo meseca o 
govorjenju in poslušanju drug drugega.





Takoj na začetku se nam je pridružil zelo mlad gospod župnik 
Zoran Car in ostal z nami do konca srečanja. Marsikaj nam je 
povedal o duhovniku, publicistu, narodnem buditelju in politiku 
Jožefu Kleklu st. 
Potem smo se po vrsti predstavili drug drugemu, obujali spomine, 
sproščeno prijateljsko klepetali in barvali kamenčke za grobove. 
Nazadnje pa smo sedli za belo pogrnjene mize in s hvaležnostjo 
jedli okusne pice in pili sok, pa tudi vino je bilo na mizi – vse dar g. 
župnika.
Prijetno smo klepetali še do 17. ure, nato smo zmolili Angel 
Gospodov, zapeli Angelčka in se z zares lepimi vtisi odpravili proti 
domu.

smo imeli naše tretje letošnje srečanje. 
Glavna tema je bila govorjenje in poslušanje. 
Po kavici in pozdravu so lučke dobile zanimiva, praktična in vesela 
vprašanja, odgovarjali pa smo vsi. Tako se je razvil prav prijeten 
pogovor. Po tem pogovoru smo oživili evangelij o sejalcu in 
semenu in ga nazorno prikazali.
Po lučkarski sv. maši  smo najprej čestitali vsem slavljencem, nato 
še posebej Alešu za 50 let, imeli pa smo lepo darilo tudi za Metodo 
za 60 let, a ni prišla na srečanje.
Zelo smo se razveselili nove mlajše lučke Andreja iz Mengša, ki bo 
odslej redno prihajal na naša srečanja. Srečanje je bilo toplo, veselo 
in prisrčno. Z Angelčkom smo se poslovili do prihodnjega srečanja 
v decembru.
Tokrat smo malo prej končali srečanje, ker so nekateri odšli na gala 
koncert radia Ognjišče v Ljubljano.

S. Majda Habjan, Mengeška skupina

V nedeljo, 17. novembra, 

Mengeški lučkarji voščimo vsem blagoslovljene božične praznike,   

  sreče in zdravja v Novem letu – naj vas Božje dete po božje osreči!



ADVENTNI ČAS V SKUPINI ŠMARNICA

Lučkarjem v Sloveniji in po svetu kličemo, naj vas novorojeno Božje 
dete blagoslavlja in prinese polno milosti in veselja v vaša srca.

Na drugo adventno nedeljo smo se novomeški lučkarji zbrali, da se 
pripravimo na Jezusov prihod. Na začetku smo s pesmijo O, Marija, 
o Marija počastili praznik Brezmadežnega spočetja. 
Jezus nas ima rad takšne, kakršni smo, ampak kljub temu je prav, 
da se na Njegov prihod pripravimo s čistim srcem, zato so lučke 
opravile sveto spoved. Njihove grehe so predstavljali snopki slame, 
v katere so pihnili vse slabo iz sebe. Za odvezo so prijeli ovčko, 
katero bodo položili k domačimi jaslicam. P. Marko je pri sveti maši 
”greha polne” snopke zažgal in s tem simbolično uničil vse slabo. 
Naše lučke so že pravi igralci in so čudovito oživili Jezusovo 
rojstvo. Najbolj pa so težko pričakali Miklavža, ki nas je obiskal po 
maši. Njihove “učke” so bile polne otroškega veselja, kljub temu, da 
so nekatere že kar v letih. Polni veselja so prihajali po simbolična 
darilca in lepe besede.
Lučkarsko veselje smo ponesli v Lenartov dom, kjer smo se družili 
ob čaju in pecivu. Drug drugemu smo voščili lepe božične praznike 
in vse dobro v letu, ki prihaja.

Renata Kocjan, 
Vera in luč Šmarnica 
Novo mesto

P. Marko je pri sveti 
maši ¨greha polne¨ 
snopke zažgal...





SREČANJE VERA IN LUČ TOLMIN 

 
Brezmadežne, 8. decembra.

Lučke, starši in prijatelji smo napolnili učilnico do zadnjega 
kotička. Lepo je, ko nas je veliko skupaj in še na praznik 

Začeli pa smo z drugim svetnikom, ki je pred kratkim godoval, s sv. 
Miklavžem. Ogledali smo si kratek filmček o njegovem življenju in 
poslušali pesmico o njegovi dobroti. 
Prižgali smo dve sveči na adventnem vencu in umirili svoja srca. 
Naše lučke - ministranti, so zavzeli svoje mesto ob zvončkih, da bo 
čimbolj slovesno. Pesmica Zbudimo se iz spanja je naznanila 
začetek svete maše, ki jo je daroval g. Silvester. Z Brezmadežno 
Marijo se Nanj pripravimo smo nadaljevali. In po prebrani Božji 
besedi je g. Silvester lepo povedal, da je bilo Marijino telo sveto, 
deviško, saj je bila izbrana, da bo nosila Najsvetejšega - Božjega 
Sina. Pridi k nam, Gospod, smo poklicali pri svetem obhajilu in na 
koncu zapeli Angel Gospodov. Ta pesmica je povzetek Lukovega 
evangelija, ki nam pove o obisku angela in Marijinem odprtem srcu 
za veliko skrivnost.
Časa nam je ostalo le še za praznovanje rojstnih dni ob pesmici So 
lepe rožice in Mi se imamo radi. Lučke so vsakemu slovesno 
izročile čudovito darilo – vzglavnik.



In že se je v sosednji učilnici nekaj pripravljalo. Mladi iz sosednje 
župnije so res lepo zaigrali igrico o sv. Miklavžu, ki nas je kmalu za 
tem obiskal.



Vsakega posebej je poklical in ga obdaroval. Brez tega svetnika, ki 
slovi po svoji dobroti in ga želimo posnemati, ne gre. 
Kljub vsem dobrotam smo se še posladkali in popili čaj. Vedno se 
najdejo dobre roke, ki to pripravijo. Lučke so tudi z veseljem vzele 
slikanice o Miklavžu in adventu za barvanje doma. 
Ko zapojemo Angelčka, je to znamenje, da je čas za slovo. Do 
naslednjega srečanja bomo mislili drug na drugega in se veselili 
Jezusovega rojstva, ki prinaša mir in veselje.
Bogu smo hvaležni za vse. 

Darinka Pervanje, Tolminska skupina

Marija, dekla Gospodova, postala si Jezusova Mati. 
V teh dneh skupaj s teboj pričakujemo rojstvo otroka Boga, ki je 

naša moč, trdnost, zavetje in mir.
Luč si v naši temi, Jezus, veselje naših lučk, staršev in prijateljev. 

Pridi, Gospod Jezus! Nikar se ne mudi!
Naša srca so pripravljena, vse ovire odstranjene. 

Komaj čakamo tvoje bližine in topline.
Blagoslovljen Božič želimo vsem, ki se zbiramo v skupinah 

Vera in luč.
Tudi v novem letu ostanimo povezani kot velika družina Božjih 

otrok. 
Lučke, starši in prijatelji Vil Tolmin



ADVENTNO SREČANJE ČRNOVRŠKE SKUPINE VIL

Letos smo imeli v decembru srečanje Vil v Črnem Vrhu eno nedeljo 
prej kot po navadi. Zbrali smo se v župnišču na prvo adventno in 
hkrati tudi na nedeljo Karitas. Najprej nas je naš voditelj Janez 
pozdravil in uvodno nagovoril.                                        
Na mizah je bilo že veliko nabranega mahu in okraskov za izdelavo 
adventnih venčkov. Prijatelji in starši smo pomagali lučkam pri 
izdelavi venčkov. Vsaka lučka je imela svoj adventni venček. Med 
tem časom pa je bila tudi sveta spoved.
Skupaj z lučkami smo vse pripravili za sveto mašo in prižgali prvo 
svečko na adventnem venčku. Ob spremljavi kitare smo zapeli 
pesem  Je angel Gospodov oznanil Mariji in ona je spočela od 
Svetega Duha… Nato je brat Luka vse venčke poškropil z 
blagoslovljeno vodo. Pridigal je o adventu in tudi lučke malo 
povprašal, če vedo, koga pričakujemo. Seveda, odgovor je bil: 
“Jezusa.”



Moja lučka Sabina pa je bolj tiho rekla: “Miklavža.” Bila je zelo 
vznemirjena, saj smo se pred tem pogovarjali, da nas bo obiskal 
sveti Miklavž, sicer  sem jo stalno opozarjala, da če bo tiho in če bo 
pridna, bo po sveti maši sigurno prišel. In res je bilo tako. Lučke so 
ga priklicale in prikazal se je na vratih, ta čudoviti  mož v belem in s 
palico v rokah. Lučka Andreja je takoj pritekla k njemu in ga objela 
ter se ponudila, da bo držala njegovo palico. Miklavž je vsako lučko 
poklical po imenu in ji izročil darilo. Nekatere lučke so se z njim 
pogovarjale in se tudi z njim fotografirale. Obljubil nam je, da se 
drugo leto spet vrne na zemljo in nas obišče.                                                                                                              
Ob dobrotah na mizi smo se še malo okrepčali, poklepetali in se ob 
dobrih željah razšli vsak na svoj dom.

                                                                                

Sabinina mama Anica,
Črnovrška skupina Vil

Vsem, ki obiskujete Vil in prebirate revijo Lučka, želimo, naj vam 
božična Luč sveti skozi vse leto.   









Želimo vam doživeto 

praznovanje Jezusovega 
rojstva,

ki naj vam podeli notranji mir 
in veselje.

V novem letu pa naj vas na 
vseh vaših poteh spremljajo 
zdravje, sreča, razumevanje, 

uspehi, zadovoljstvo in 
ljubezen. 

Vera in luč Dravlje

Smo otroci z motnjo, duševno prizadeti. Rada hodim na Vero in 
luč Dravlje, kjer se družimo, molimo in pojemo. Dobimo se vsako 
tretjo nedeljo v mesecu.    

Fikra

VOŠČILO

Dragi lučkarji in prijatelji.
Toplina, blagoslov, mir in dobrota svete noči naj nas 

v letu 2025 greje vse dni. 
Želimo vam blagoslovljen Božič ter zdravo, srečno in veselo 

prihajajoče leto!

Šenčurski lučkarji



SE ZNAMO MEDSEBOJNO POSLUŠATI?

Ja, to je bila tema meseca novembra.
Naša skupina srečanje prične s sv. mašo, nato pa se zberemo v 
učilnici, kjer smo se kar razgovorili, kako poslušati drug drugega.
Včasih je to kar težko, so ugotovile lučke in tudi mi starši, ker si ne 
vzamemo časa za bližnjega.
Zelo zabavna pa je bila košara z vprašanji, ki je krožila med nami. 
Od najbolj enostavnih npr.: “Imaš doma muco?” ali težjih: ”Si že bil 
na Triglavu?” Res nam je bilo všeč, zato smo se dogovorili, da to 
igro ponovimo še kdaj.
Oživljali smo tudi evangelijski odlomek Mt.13,1-9. Za dobro 
razlago smo poprosili našega župnika Urbana.
Ker se v mesecu novembru spominjamo vseh naših rajnih domačih, 
smo zanje tudi molili. Pripravili pa smo tudi lesene svečke, ki so jih 
lučke odnesle domov, da jih položijo na grob svojih staršev ali 
prijateljev.
Še vedno nam ostane veseli del, ko se radi posladkamo in za 
zaključek zapojemo Angelčka.
Vse vas, dragi lučkarji, lepo pozdravljam.

Rafka, Vil Šenčur





MIKLAVŽ OBISKAL IN OBDARIL LUČKARJE V ŠENČURJU

Ko pride adventni čas, čas pričakovanj, obljub, ljubezni, veselja in 
dobrote, se lučkarji srečamo še zadnjič v tem letu.
Sv. mašo nam je daroval g. Janez Modic v domači župnijski cerkvi 
sv. Jurija, ki je bila ta dan okrašena s čebelarskimi izdelki v zahvalo 
in priprošnjo njihovemu zavetniku sv. Ambrožu.
Naše prijateljsko srečanje smo nadaljevali v učilnici, kjer nas je že 
čakala dramska skupina Sončni žarek, pod vodstvom mentorice 
ge. Vesne Mozetič. Pripravili so nam res srčno zaigrano igro 
Dobroto deli naprej. Nauka te igre ni bilo težko razbrati: delaj 
dobro, pomagaj prijatelju v stisku in bodi človek človeku, ko te 
potrebuje. 
Ko daješ, si srečnejši od tistega, ki to sprejema. Skupaj z igralci in 
angelčki smo priklicali sv. Miklavža s njegovim spremstvom. 
Poskrbel je za veselo, nasmejano vzdušje med lučkarji. V zahvalo 
smo mu zapeli pesem Sv. Miklavž pomagaj mi, da bom dober kot ti.
Ker se dobrota resnično deli, sem hvaležna vsem, ki  nam finančno 
in materialno pomagajo pri izvedbi miklavževanja. V duhu 
prijetnega vzdušja smo se razšli po domovih.

Rafka Sajevic







MIKLAVŽEVANJE V MARIBORU

Za nami je čudovito skupno miklavževanje mariborskih lučkarskih 
skupin (Magdalenske in Stolne). 
Sv. Miklavž je toplo sprejel vsako lučko v svoj objem. V svoji zlati 
knjigi je imel zapisane zanimive podrobnosti o talentih vsake lučke 
in ko jih je prebral, so bile lučke zelo srečne. Starši in prijatelji smo se 
ob tem učili, kako biti iskreno vesel in kako zaupati Vanj, kot so 
lučke zaupale, da je z nami sv. Miklavž. Bogu hvala za Vero in luč. 
Slavje vere, slavje luči!

Kristina Mlinarič, Stolna skupina









POZDRAVLJENI LUČKARJI!

Že dolgo se vam nismo javili s Krasa. Čeprav se vsak mesec 
srečujemo, nam gre pisanje slabše od rok. Tokrat pa vas 
obveščamo, da smo na novembrskem srečanju imeli posebno 
gostjo. Obiskala nas je Ivana Žigon, ki je leto dni kot laična 
misionarka preživela v Mozambiku, kjer deluje slovenski misijonar 
Anton Grm. Približala nam je Afriko, ki jo letos spoznavamo tudi 
preko pogramskega zvezka. Ivana je v salezijanski skupnosti 
pomagala s svojim vsestranskim znanjem. Sodelovala je pri 
gradnjah in obnovah cerkva, kuhanju za skupnost in hišnih 
opravilih, veliko se je igrala z otroki in z animatorji pripravljala 
nedeljske oratorije. Kot je povedala Ivana, je ves čas misijonarstva 
veliko risala. Svoj dar za likovno ustvarjanje je izrazila v številnih 
cerkvah, vrtcih in drugih stavbah v tej južnoafriški državi. Ivani se 
najlepše zahvaljujemo za zanimivo in pisano pričevanje.

Mojca Ščuka Vrabec, Vil Kras
Foto: Ivana Žigon

Delček moje družine v Namaachi - je pod sliko zapisala Ivana Žigon



Jezus je ob neki priliki dejal: 
“Prišel sem, da bi imeli življenje in ga imeli v obilju.”

In res ga bomo imeli v obilju, če se bomo družili z Njim. Če bo v 
nas prevladovala tista ljubezen, ki nam jo Bog po svoji dobroti 
vedno znova naklanja. Jezus ni ljubosumno varoval ljubezni 
samo zase. Delil jo je naokoli vsem, ki so jo bili pripravljeni 
sprejeti. Kdor je sprejel Jezusa, je sprejel tudi ljubezen, ki je Jezus 
sam.

In te Ljubezni, ki se je rodila v Betlehemu, 
želimo vsem lučkarjem ter njihovim 
domačim in prijateljem v božičnih praznikih 
kakor tudi v novem letu 2025 polno mero

člani Vil Šentjur

V  Namaachi...



V Svetem  večeru se spomnimo 

velikega daru Boga Jezusa 
Kristusa, ki je prinesel ljubezen in 
odrešenje v svet. 
Naj bo poklonjeno življenje polno 
milosti in radosti, pot pa naj 
vedno osvetljuje luč Kristusa.
To voščilo naj novorojeni Gospod 
ponese v vse skupine Vil.
 Novo leto 2025 pa naj bo srečno!

                Vil Sveti Duh Celje

 Želimo vam doživete, 

vesele in blagoslovljene 
praznike. 

Blagoslov novorojenega 
Jezusa Kristusa naj vas 
spremlja skozi vse leto 

2025.

Vil Črenšovci



BOŽIČNO VOŠČILO

Adventni čas je kot čudovito potovanje srca, ki nas počasi vodi k 
Božiču, k rojstvu Ljubezni. To je čas upanja, miru in hrepenenja, ko 
si dovolimo upočasniti korak, utihniti in poslušati, kaj govori naše 
srce. Je čas pričakovanja, zamaknjenosti in hvaležnosti. S pomočjo 
vere se zavemo, da Bog drži naše življenje v svoji ljubeči dlani. Na 
adventnem venčku postopoma vsak teden prižigamo svečke z 
željo, da v nas nikoli ne bi ugasnilo upanje, veselje, vera in ljubezen.

V tem času, ko bereš te vrstice, se advent preliva v božični čas, zato 
naj svetloba božične noči razsvetli tvoje srce in naj te napolni z 
gotovostjo, da nikoli nisi sama/sam. Jezus prihaja med nas, da bi bil 
naša moč in tolažba.

Želimo ti lep, blagoslovljen božič, veliko lepih in dragocenih 
trenutkov v letu 2025.

Saša z lučkarji 
Vil Sončna pesem, Šiška



ROMANJE SLOVENSKE VERE IN LUČI 2025 
Z ARITOURSOM V MEDŽUGORJE in DALMACIJO

30. maj do 2. junij 2025
Duhovno vodstvo: brat Jurij Štravs

1. dan: Slovenija – Sinj – Split - Medžugorje   
          
Odhod avtobusa v jutranjih urah iz dogovorjenih krajev. Vožnja do 
SINJA, središca Cetinske krajine in enega najpomembnejših 
hrvaških duhovnih središc. V osrcju starodavnega mesteca se v 
baziliki nahaja cudodelna podoba Sinjske Gospe. Zgodovinski viri 
porocajo, da so maloštevilni domacini leta 1715 premagali mocno 
turško vojsko, zasluge za to veliko zmago pa pripisujejo sinjski 
Mariji. V spomin na ta dogodek se v mestu odvija viteški turnir 
imenovan "Sinjska alka", ki poteka pred praznikom Marijinega 
vnebovzetja. Tisoce Dalmatincev, med njimi tudi številni zdomci, 
pa naslednji dan slovesno ponesejo cudodelno podobo v procesiji 
po mestnih ulicah. Po maši sledi vožnja na obalo Jadranskega 
morja v SPLIT, najvecje in najpomembnejše središce Dalmacije. 
Mesto, ki se je razvijalo že od 3. stol. okoli ogromne Dioklecijanove 
palace in kasneje katedrale sv. Duja, s številnimi cerkvami, 
gotskimi stavbami, palacami, muzeji, galerijami ter tipicnim 
življenskim utripom velikega sredozemskega pristanišca, izžareva 
napremagljivo privlacnost in ocarljivost. Sprehod skozi staro 
mestno jedro in po znameniti splitski rivi. Nekaj prostega casa za 
samostojno raziskovanje mesta, kavico,… Sledi vožnja v 
MEDŽUGORJE ter namestitev, vecerja in nocitev.



2. dan: Medžugorje – Dubrovnik - Medžugorje

Zajtrk. Ta dan nas čaka odkrivanje še enega dalmatinskega bisera, 
mesta DUBROVNIK. Pot nas vodi po dolini reke Neretve in ob 
jadranski obali do tega izjemnega mesta. Pristaniško in 
zgodovinsko mesto, obdano z mogočnim obzidjem je bilo 
zasnovano že v 7. stol., današnjo podobo pa je dobilo v 15. stol. in 
takšno ohranilo do današnjih dni. V Dubrovniku je vse zgodovina, 
vse znamenitost, na vsakem koraku te preseneti razkošna in 
nevsiljiva lepota. V mesto stopimo skozi vrata obzidja, kjer stoji kip 
sv. Vlaha, zaščitnika Dubrovnika in se sprehodimo po glavni ulici 
Stradun, mimo palač, skozi ozke uličice do najpomembnejših 
objektov: knežev dvor, katedrala, samostani, apoteka, Orlandov 
steber, ki je bil simbol svobodnega trgovskega mesta, palača 
Sponza, Gradski zvonik, … Po celodnevnem izletu sledi povratek v 
Medžugorje ter možnost udeležbe pri večernemu molitvenemu 
programu in spovedi. Večerja in nočitev.

3. dan: Medžugorje
 

Po zajtrku se najprej povzpnemo na Crnico, kjer se je Marija prvič 
prikazala otrokom. Medžugorje zaradi dogodkov in pričevanj v 
preteklosti velja za edinstven primer v sodobnem svetu. Obišče ga 
na milijone romarjev, ki na tem mestu najdejo mir in povezanost z 
Bogom ter Marijo. Prosti čas za samostojno raziskovanje 
Medžugorja in kosilo v namestitvi. Po kosilu se povzpnemo na 
Križevac, visok hrib nad vasjo, kjer stoji velik križ, postavljen ob 
1900. obletnici Kristusove smrti. Med vzponom proti vrhu 
opravimo pobožnost križevega pota. Kdor ne bo šel na Križevac pa 
lahko obišče nekdanje zasvojence v skupnosti za zdravljenje 
odvisnosti, kjer s trdim delom iščejo pot v novo življenje. Do večerje 
prosto za osebne pobožnosti in nakup spominkov. Zvečer se 
udeležimo večernega molitvenega programa (rožni venec, maša, 
čaščenje). Povratek v namestitev, večerja in nočitev.



4. dan:  Medžugorje - Zadar – Slovenija 
Zajtrk in slovo od prijaznih gostiteljev. Sledi vožnja v ZADAR, ki 
velja za pomembno tranzitno in pristaniško mesto na Hrvaškem. 
Mesto s svojo slikovito okolico je bilo stoletja prestolnica Dalmacije, 
danes je pomembno turistično središče z bogato zgodovino, 
kulturo in arhitekturo, kar je vidno na vsakem koraku.  
Sprehodimo se skozi staro mestno središče, čez narodni trg z 
mestno ložo, mimo številnih palač in najbolj poznane srednjeveške 
bazilike sv. Donata do katedrale sv. Anastazije iz 13. stol., … Po 
maši se ustavimo še pri eni glavnih novejših znamenitosti - morskih 
orglah, ki so dovršen »orkester narave.« Navdušeni nad doživetim 
se mimo Zagreba v kraje odhoda vrnemo v poznih večernih urah.

CENA: 299 EUR (45 oseb), 309 EUR (40 oseb), 339 EUR (35 
oseb)
sklic: 24144 

Cena je izračunana novembra 2024.
V ceno je vključeno: avtobusni prevoz po programu, cestnine in 
parkirnine, 2 polpenziona in 1 polni penzion v odlični namestitvi 
(dvoposteljne sobe, TWC), lokalno vodenje v Splitu, Dubrovniku in 
Zadru, duhovno in strokovno vodstvo, organizacija in izvedba 
romanja, nezgodno zavarovanje in DDV.
Možna doplačila: enoposteljna soba 60 EUR, zdravstveno 
zavarovanje z asistenco v tujini: 9,37 EUR (za osebe starejše nad 75 
let 14,05 EUR).
Odstopnina:  5% zneska aranžmaja  (v primeru dokumentirane višje 
sile).
Način plačila: 100 EUR ob prijavi na osebo in odstopnina (v kolikor 
se zanjo odločite), možnost odplačevanja na obroke brez obresti.

Kot običajno bomo romali samo z enim avtobusom zaradi lažje 
izvedbe romanja.
Prijave sprejemam na
danica.knuplez@gmail.com in tel. 031 723 475



SLOVO OD LUČKE MARIJE

V začetku meseca oktobra je Škofjelučkarje pretresla žalostna 
novica, da nas je v 46. letu starosti zaradi hude bolezni zapustila 
naša lučka Marija Hafner iz Žabnice.
Marija je s svojo mamo redno in z veseljem prihajala na naša 
srečanja.
Življenje ji je postavilo prenekatero oviro, a težave je vedno 
premagovala z nasmehom in dobro voljo. Za vsakega je vedno 
znala najti pravo besedo. Bila je srčna, pozitivna in polna 
optimizma. V njeni družbi smo se počutili prijetno in sproščeno.
V prostem času je rada kvačkala, z veseljem pa je prijela tudi za 
kuhalnico, s katero je ustvarjala kuharske mojstrovine, njen kruh iz 
prosene kaše je bil zelo okusen.
Njeno življenje je bogatila tudi glasba. Zelo rada je imela slovenske 
glasbene skupine.
S hudo boleznijo se je soočala z občudovanja vredno vztrajnostjo in 
vero. Ves čas bolezni je imela neizmerno voljo do življenja. Njena 
vera je v nas zbudila občutek, da je vse mogoče.
Iskrena hvala, draga Marija, za vse, kar si nam dala.
Naj ti bo domača zemlja miren dom.
Počivaj v miru.

Tvoji Škofjelučkarji



V BOŽJI OBJEM JE ODŠLA MARIJA FLORJANČIČ

Na predvečer Marijinega praznika brezmadežnega spočetja, katere 
ime je nosila, se je preselila v Božji objem Marica Florjančič. Mama 
Irene in naša dolgoletna lučkarska mama. Z Ireno sta na srečanja 
Poljčanske skupine redno hodili blizu trideset let. V mislih in 
molitvah smo bili z vami združeni, ko vam je le-to bolezen 
onemogočila.
Draga Marica, bili ste res izjemna ženska. Preprosta, skromna, 
delovna, zgovorna, hvaležna za vsako srečanje, za prijatelje …
Ko smo v lučkarski skupini praznovali večje dogodke, ste spekli 
odlično potico in kruh.
Vem, veliko vama je z Ireno pomenila Vera in luč. Zelo radi ste se 
pogovarjali z mamami lučk in s prijatelji delili življenjske modrosti.
Zelo aktivno sta z Ireno živeli četrti čas (čas med srečanji). 
Velikokrat sta v vajinem domu gostili prijatelje na družabnem 
srečanju ob obloženi mizi, klepetu, skupni molitvi …
Jaz sem mnogokrat šla peš po cesti mimo hiše … Vedno sem bila 
deležna prijazne besede, ko sem vas srečala na vrtu ob hiši, 
povabila na sok ali potico … „Daj, tu se malo dol sedi ,“ ste mi vedno 
rekli. Marica, z veseljem sem se ustavila pri vas in se usedla ter 
poklepetala z vami, čeprav me je čakala še dolga pot proti domu. 
Včasih sva se pogovorili kaj z Ireno, včasih sva šli skupaj peš del 
poti.
Kratek čas, ko ste bili v bolnišnici in kasneje v domu upokojencev, je 
bilo vse mirno okrog vaše hiše. Včeraj sem šla zopet tam mimo in Vi 
ste takrat mojo pot že spremljali iz nebes.

Draga Marica, HVALA za vse. Bog naj Vam podeli večni mir in 
pokoj in večna luč naj vam sveti.
Pogrešali vas bomo. Prosite v nebesih za vašo Ireno in za vse 
lučkarje. Z Bogom!

Valerija, Vil Poljčane



Mama Marica Florjančič s hčerko Ireno




